

火车站边雷锋像,老汽车站边的立交桥……

# 穿越时光,泰安地标记忆那么清晰



扫码下载最懂山东的新闻APP。



看全部评论或提供线索,扫码请进。



伴随着一座五层大楼轰然倒塌,儿童医院老院区这个曾经的地标建筑,从此在地图上被抹平。这是第几个消失的地标?数不清。老泰安人还有多少“健在”的地标?似乎一只手就数得过来。

本报官方微博公号(qlwbjrts)整理近年来消息的地标,推送消息后,在网络上持续发酵,引发又一场泰安人自发的集体回忆。

网友“芝麻粒”:现在的火车站广场不再是记忆里的感觉。城市地标的新建和拆除,就好像一代代人的起落。废墟之下,是“70后”、“80后”、“90后”的记忆。不久的新地标可能又将是后来人的记忆。我们曾经约会在雷锋像,现在约会在万达广场。

网友“歪歪”:不要伤感嘛,泰安有一个标志性坐标基本永远也没用拆的可能性,那就是泰山!其他的建筑拆了,说明我们发展了,毕竟不能几十年如一日嘛。

网友“七岁的那一年”:变化这么大,让我们这些曾经的泰安学子对第二故乡渐渐模糊了。

网友“江南细雨”:老汽车站附近的立交桥寿命好短,那时有段时间没

到老汽车附近去,偶而去了一次,竟发现多了一座立交桥,过了段时间再去,立交桥没了。

网友“异口同声”:雷锋像不该拆,记得小学还去那里宣誓,满满的回忆。他是时代的标志,也是一种精神的象征。

网友“希望”:那么多逝去的记忆,唯有四海商城,拆了一座,曾一度觉得似乎整个泰城都成了四海商城。(赵兴)

## 家里暖和没有七嘴八舌说说

这气温,一天更比一天冷。大家都在北方的炕上裹着貂,掰着手指开始算,还有供暖季啥时候开始啊。虽然距离正式供暖还有几天,但本报泰敢当记者早就走在了为大家“巡城问暖”的路上。

本报官方微博公号(qlwbjrts)连续推文,并公布今年的问暖热线:6982110。网友们纷纷在后台留言,有的向热企和相关部门提出建议,有的则反映家里暖气不热。泰敢当记者将热线和微信后台的问题整理分类,尽早为大家解决供暖问题。

网友“我是老陈”:日照香炉生紫烟,没有暖气还阴天,找出棉袄身上穿,兴许还能热几天。每年的降温,都比供暖来得更早一些……

网友“Li”:都说取暖费贵,可谁知道供暖工的辛苦?

网友“心如止水”:每平方降两块钱,最多也就省两百多元,提前交了即使降价了也会退费,没必要非要等着降价,早交早收益吧。

网友“豆丁麻麻”、“一米阳光”、“明天”:希望可以提前供暖,北方的冬天谁会嫌热呢!这两天气温降得这么狠,建议早供暖两天。

网友“刘三姐”:有的小区已经热了,有的还没有。供热时间不同收费标准是一样的吗?

## 无理由退房



恒大  
精工品质·铸造成熟大盘

沪港通标的股:恒大地产 香港上市股票代码:3333

# 115m<sup>2</sup>典藏三室 85折 特惠

首付低至2万2 购房送高达6万家私

130m<sup>2</sup>、140m<sup>2</sup>精装准现房 今年买明年住



儿童趣味足球赛  
11月14日-15日

报名参赛即赠送价值888元恒大冰泉1箱,更有豪华大奖等你挑战。

